
 

 

MR OBS Harlekijn Notulen MR-vergadering 
p.a. Strijthagerweg 10 maandag. 21-04-2008 
6272AC Landgraaf Tijd:20.00-22.00 uur  
mr@obsharlekijn.net Plaats: teamkamer 
 

 
 
Aanwezig waren: 
MR-leden: ouders: Nicole Braun, Wim Frenken, Sandra Hissink 

team:  Fia van Lieshout, Ben Lindelauf, Harry Schijns,  
Richard Eggen, Diana Vaessen en Gerty Schiefer waren afgemeld. 

 
 
1. Welkom en opening 

a. . 
 
2.Vaststellen agenda 
Ingevoegde punten:  
 8a. inbreng van Nicole Braun (zie e-mail van Nicole) 
 8b. sponsoring 
 8c. evaluatie heropening school 
 
3. Gastsprekers 
Ben doet het woord namens Gerty 

a. Gerty heeft ter kennisgeving een ouderenquête meegegeven (tijdens vergadering 
uitgedeeld). 
Het gaat hierbij om een door een bureau opgestelde enquête. De daaruit voortkomende 
gegevens leveren belangrijke informatie voor de school. 

 
4. Notulen vorige vergadering: d.d. 17-03-2008 
Ad 5b. De notulen moeten eerst worden goedgekeurd. 
Ad 7b. Het jaarplan moet eigenlijk een activiteitenplan heten. 

Het zorgplan wordt niet afgevinkt door de GMR, maar moet worden goedgekeurd door 
de MR. 

Ad 7d. Het punt “Welke MR zijn wij?” wordt verschoven naar volgend schooljaar. 
Ad 8b. Wij kunnen alleen aan Gerty vragen om het punt “trakteergedrag” bij het team in te 

brengen. 
Ad 9a. Ben en Sandra zullen samen een dag prikken (Postbank) 
De notulen zijn hiermee goedgekeurd. 
 
5. Post en ingekomen stukken 
a. Op het moment dat “intranet” van de stichting actief is, zullen alle relevante stukken van de 

GMR via dat medium verspreid worden.. 
b. MR-tijdschrift 
 
6. Stukken die nog ter goedkeuring liggen (reeds eerder als bijlagen bij de mail) 

Het zorgplan ligt deze vergadering ter goedkeuring. Ben reikt een blaadje met recente 
wijzigingen aan (wordt uitgedeeld). 



-  De AVI-testen gaan naderhand vervallen. Hiervoor komt de Leestempotoets in de plaats 
waaruit ook een leesniveau afgeleid kan worden. 

-  Vanuit de GMR is duidelijk dat i.v.m. de leerlingaantallen op termijn scholen moeten 
fuseren. De stichting volgt in dit verband onder andere “een kleine kernenbeleid”. 

Het zorgplan is bij dezen vastgesteld. Ben neemt de goedkeuring mee naar de stichting. 
 
7. Actuele MR-thema’s: 

a. Nicole heeft zich officieel als kandidaat aangemeld en wordt bij dezen formeel tot MR-
lid benoemd. We zullen dit in de bijprater laten vermelden; mogelijk kunnen we hierbij 
aangeven dat er nog meer leden gevraagd zijn. 
Richard gaat uit de MR. Mogelijk kunnen we nu al peilen of er interesse is. De 
verkiezingen moeten snel in het nieuwe schooljaar starten.  
Er worden ideeën naar voren gebracht om wat meer interesse bij de ouders te wekken: 
- op ouderavonden kunnen we informatie verstrekken; 
- goedgekeurde notulen en een foto met MR-info op de website zetten; 
- het activiteitenplan kan op de website worden gezet (exclusief begroting). 

b. - telkens een stukje in de bijprater zetten (dingen die je waar kunt maken). 
Nicole zou best een stukje in de bijprater willen schrijven  

c. Begroting MR: concept. 
We hebben nog niets ontvangen voor dit schooljaar; daarom staat er 2007-2008 op het 
activiteitenplan. Voor 01-05-2008 moet dit klaar zijn. Later moet het aangepast worden 
voor 2008-2009. Er is nog geen bedrag overgemaakt naar de OR. 
Men kan veel faciliteiten (geld) krijgen. Veel MR-en gaan uit van een vacatieregeling of 
van een kilometervergoeding.  
Sandra maakt een overzicht, waarop o.a. de posten vacatieregeling, secretariaatskosten, 
cursus en bindingsactiviteit vermeld worden. 

d. Werkplan/jaarplan voor de MR: Sandra, Fia en Diana 
Het concept-activiteitenplan wordt besproken. De diverse wijzigingen en aanvullingen 
zullen door Sandra opnieuw verwerkt worden in het activiteitenplan. 
Sandra stuurt ons de planning van het MR-jaar 2008-2009 toe. Harry zal deze bij Gerty 
aanbieden. 

e. Overlegdata OR / mogelijke delegatie naar MR.  
Harry zal De OR naar vergaderdata vragen. Ben wil – eventueel samen met iemand 
anders – met de OR overleggen. 

 
8. Mogelijk toegevoegde agendapunten 

a. Inbreng van Nicole Braun. 
- De nieuwe parkeerplaatsen bij de brug dragen niet bij aan de verkeersveiligheid. 
  Er wordt erg hard gereden door ouders. We zullen dit doorgeven aan de VEBO- 
  coördinator. Mogelijk kan er iets over in de bijprater komen of misschien kunnen de  
  leerkrachten daar parkeren. 
- De fietsenstalling is vergroot. De tweede  ingang is open gemaakt. Mogelijk kan men 
  aan een kant in en aan de andere kant uit gaan. Volgens het bestek is er maar een 
  ingang. 
- Wat doen we aan ouders die in de school blijven staan praten. 
  In de bijprater kunnen ouders erop gewezen worden de school tijdig te verlaten. 
- Doen we iets aan kinderen die te laat komen? Is er beleid vanuit school? 
  De leerkracht moet de mensen daarop aanspreken. 
- De BSO-taxi, is daar een speciale plek voor? Gebruikelijk was voor de paaltjes. Zolang 



de situatie onduidelijk is kunnen de taxi’s het best bij Oberndorf parkeren. 
Afgesproken wordt de agendapunten 8 dagen vooraf bij Harry in te leveren. 

b. Sponsoring 
Er zijn dit jaar extreem veel acties geweest. Veel mensen voelen zich moreel verplicht 
hieraan mee te doen en het kost hen steeds geld.  
De kaartenactie van de OR werpt de vraag op: Waarom moet de verkoop aan grabbelen 
gelinkt worden?  
Als de OR vindt dat ze geld te kort heeft, kunnen ze misschien de bijdrage verhogen.  
We weten dat de inzet van de OR erg goed is, maar de bijdrage - voor met name de 
schoolreis-  is hoog. Verder zijn er uitgaven voor o.a. carnaval, Sinterklaas, Pasen enz. 
De vraag is of er zoveel sponsoracties noodzakelijk zijn.  
Het beleid van school is 1 a 2 acties per jaar 

c. Evaluatie heropening school 
Het feest was hartstikke leuk en druk bezocht. Ook het etentje was geslaagd. 

 
9. Rondvraag. 

a. Nicole biedt hulp aan bij het activiteitenplan 
 
 
 
Met vriendelijke groeten, 
 
Harry Schijns 


